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MON HOA HQC 10

I. TRAC NGHIEM: 4 PIEM mdi ciu ding 1/3d
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IL. TU LUAN: 6 PIEM

CAU

DAP AN

PIEM

Cau 13
2d)

2KMnO, + 16HCI — 2MnCl, + 2KCl + 5CL,T + 8H,0
Cl,+ H, (as)— 2HCI

2HCI + CuO — CuCl, + H,0
Cl, + 2NaOH — NaCl + NaClO + H,0

0,5d
0,5d
0,54
0,5d

Cau 14
(1d)

- Cho lan lugt céc khi tic dung v6i Ag, khi nao lam Ag chuyén
sang mau den 1a O; (hodc dung dich KI/hd tinh bot)
0; +2Ag — Ag,0+ 0,1
- Cho quy tim 4m vao 2 khi con lai, khi no lam gidy quy tim
chuyén mau d6 1a HCI
(HS 1am céch khéic néu ding vin cho diém tdi da)

05d

0,5d

Ciu 15
a2d)

2Al

y—)

-Ditnz;=x , namy

—mx= 65x +27y= 157(1)

- hdn hop X téc dung véi HCI:
Zn + 2HCl— ZnCl, +H,
X — 2

X

+ 6HCl — 2AICl; +3H,
3y

( mol)

( mol)

0,5d




b(1d)

np= x+1,5y= 0,35(2)
Tr(l)va(2) —»x=0,2 va y=0,1
— % Zn= 0,2*65/15,7=82,8%
—% Al= 100-82,8= 17,2 %

-Theo PTHH :
Ny = 2x+3y=0,7 — a=0,7/0,5=1,4
b.

BTKL: myx +mg;+ m ¢ =mz — me tmg =10,3 gam
d=25,75 > Nipz = e =0,1 mol

BT e cho ca qu4 trinh :

Cho (e)

In — Zn™ + 2e Al - AI® + 3e

04 — 0,8 (mol) 0,2 — 0,6 (mol)
Nhan (e)

0, + 4 — 20?
0,1 — 0,4 (mol)
Cl, + 2 — 201
0,1 — 0,2 (mol)
ZH™ % ey
2a a (mol)
BTe — 08+ 0,6=0,4+0,2+2a — a=0,4
— V=8,96lit
Vi sau cidc phan mg Cl chi co trong ZnCl, (0,4mol) va
AlCl;3(0,2mol)
—ng¢ =2.0,4+3.0,2=14
BT nguyén t6 Cl —»n ¢ =n Cl(trong HCHT 1 (Clrong ci2) = 1,4
=N Hcipu = N CI( rong Hely = 1,2
(HS lam cich khic néu diing vin cho diém t5i da)
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